

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületi ülésén 2019. február 27-én a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester:

Szeretettel köszöntök mindenkit Pomáz Város 2019. évi költségvetési közmeghallgatásán. Ez egy hivatalos, rendes Képviselő-testületi ülésnek minősül, egy napirendi pont van. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Stattner Krisztina jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel jelen van, határozatképes. Aki elfogadja a napirendet, az kérem, emelje fel a kezét.

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúan) elfogadta a napirendet.

1. napirend: Pomáz Város 2019. évi költségvetési rendelet-tervezetének ismertetése

Helyben kiosztásra került a 2019. évi költségvetés írásos anyaga. A költségvetés egy főösszegeből áll, a bevételi és kiadási oldal összevetése. 1. oldalon látható a bevételeink egy része. Látható, hogy idén összességében egy picit kevesebbet kapunk az államtól. Önkormányzati Hivatal működésének támogatása 169 millió Ft, kicsi emelés történt. A közvilágítás támogatása annyi, mint tavaly, 47,6 millió Ft. Zöldfelület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok 11,4 millió Ft, csökkent 2,4 millió Ft-tal. Köztemető fenntartására csak 100 ezer Ft-ot kapunk. Közutak fenntartása 16 millió Ft, ezzel szemben csak a kátyúzásra 60 millió Ft-ot tervezünk. Egyéb önkormányzati feladatokra, lakott külterületekkel kapcsolatos feladatokra idén nem kaptunk semmiféle támogatást. Üdülőhelyi feladatok támogatása kicsit nőtt, 2,9 millió Ft. A Polgármester illetményének egy részét a Magyar Állam fizeti. Óvodapedagógusok bérének támogatására – ahogy nőnek az óvodáink, egyre több óvónő van – 252,8 millió Ft-ot kapunk. Óvodaműködtetési támogatás 46 millió Ft, ez még mindig nincs arányban a működési költségekkel. Nemzetiségi pótlék 1,1 millió Ft, két nagyon jó és aktívan működő nemzetisége van Pomáznak, a német és a szerb kisebbség. Egyéb szociális feladatok támogatásánál nagyon nagy mínusz jelent meg, 47 millió Ft-tal kevesebbet kapunk. Egyéb területeken ebből visszakapunk, de ez egy nagy érvágás a város költségvetésének. A teljes összegnél 23 millió Ft-os mínusz van. Egyéb működési célú támogatások 57 millió Ft. A védőnők teljes bérköltségét és a teljes védőnői szakszolgálat ellátását az állam megfinanszírozza, ez 40 millió Ft, és egyéb támogatásokat is kapunk. A közfoglalkoztatottak támogatása csak 867 ezer Ft, ez még néhány éve több tízmillió Ft volt. Egyre kevesebb közmunkása van az önkormányzatnak, a régebbi 30 helyett idén csak 3 van. Ezért meghirdettük egy saját csapat létrehozását garantált bérminimum és juttatások kezdő fizetéssel. Olyan

pomáziaikat kerestünk/keresünk, akik eljőnének dolgozni az Önkormányzathoz. 2 pozícióra még lehet jelentkezni. Ahhoz, hogy a város költségvetése rendben legyen, az kell, hogy a hiányokat valamivel pótoljuk. Ezt ingatlanadások beállításával pótoljuk, amit a végén legtöbbször nem veszünk igénybe, vagy nagyon minimálisan. Igyekszünk úgy gazdálkodni, hogy ne kerüljön erre sor. Az Alcsevic a fejlesztési terület, amit elődeink 2001-2002-ben kitaláltak, itt 70 értékesítésre váró telkünk van. Kértünk támogatást a terület csatornahálózatának fejlesztéséhez, ezt nem kaptuk meg, előtte évben viszont a vízfejlesztésre kaptunk 400 millió Ft-ot. Komoly tárgyalásban vagyunk az Elmű-vel és a Tigáz-zal a közmű hálózat kiépítéséről. Közhatalmi bevételek: építményadó 300 millió Ft. Telekadó 70 millió Ft, a be nem épített vagy víkend telkek után fizetendő. Iparüzési adó 480 millió Ft. Gépjárműadó hatalmas összeg lenne, ha az egész itt maradna, de ennek csak a 40 %-át tarthatjuk meg, a 60 %-át, ami 135 millió Ft, át kell utalnunk a Magyar Államnak. Idegenforgalmi adó 3 millió Ft, szabálysértés 4,5 millió Ft, egyéb bírság és talajterhelési díj elhanyagolható összeg. Ezek összesen 958 millió Ft. Különböző intézményeknél szolgáltatások igénybevétele is tervezünk és van egy maradvány is, ami az előző évből jön át. Ez a bevételi oldal. Tavaly óta minden 65 év feletti pomázi nyugdíjas egy 3.000,- Ft értékű utalványt kap, idén Spar utalványt adunk. Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde: 5 óvodarészleg és egy bölcsőde tartozik ide. Ezek állami támogatása 364 millió Ft, saját bevétel 10 millió Ft, és ehhez tesz hozzá az önkormányzat 130 millió Ft-ot, hogy az intézmény tudjon működni. Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár: állami támogatás 21 millió Ft, saját bevétel 10 millió Ft, önkormányzati hozzájárulás 47 millió Ft, a teljes kiadás 79 millió Ft. Pomázi Polgármesteri Hivatal 169 millió Ft állami támogatást kap, saját bevétel 5,5 millió Ft, 185 millió Ft-ot kell hozzátenni. Szociális Szolgáltatási Központ: büszkék lehetünk rá, az ország egyik legjobb ilyen intézményéről van szó. Országosan elismert védőnők vannak. Állami támogatás 37 millió Ft, OEP finanszírozás 40 millió Ft, ez a védőnői része, saját bevétele is van és 65 millió Ft-ot kell még hozzátenni a működéshez. Az Önkormányzatnak a saját bevételeiből 429 millió Ft-ot kell hozzátenni ezen intézmények működéséhez. A kiadási főösszeg 1,1 milliárd Ft. Tartalék: ebben a már beadott pályázatok önrészt szoktuk félretenni. Csapadékvíz elvezetés 100 milliós pályázat önrésze 5 millió Ft. Beruházások, felújítások, dologi tartalékrész 45 millió Ft, de már most látható, hogy ez gyorsan fogyni fog. 2019. 0. havi állami normatíva, ezt megkaptuk, a bérek kifizetésére szolgál. Téli rezsicsökkentés: ez egy plusz, tűzifa, szén, gázpalack szerepel itt 2,8 millió Ft értékben. Dera patak rekonstrukciójának önrésze 35 millió Ft. Szilágyi Erzsébet – Mátyás király utca utépítés is sikeres pályázat, önrész 30 millió Ft. Tavaly megérkezett a Pomáz-Szentendre kerékpárút pályázati összege. Megvan a pályázat nyertese, reméljük, a 15 napos moratórium után alá tudjuk írni a szerződést és mihamarabb elkezdődik a megvalósítása. Pályázati önrészeket is terveztünk, hiszen folyamatosan pályázik az Önkormányzat. 7. oldal: itt vannak azok a támogatások, amiket nem finanszíroz az állam. Ezeket mi, mint Önkormányzat adjuk civil szervezeteknek. Egyházak működési támogatása: a 4 egyház. 3 templommal rendelkező egyház 500-500-500 ezer Ft támogatást kap, a 4. a parókiát vett görögkatolikus egyház, nekik ad 500 ezer Ft-ot az Önkormányzat hiteltörlesztésre. Szent István Plébániával kötöttünk tavaly egy kegyeleti megállapodást. A Pomázon elhalt, felekezeten kívüliek temetéséről gondoskodunk. Az Önkormányzatnak nincs saját temetője, ezért állapodtunk meg a Plébániával. Ez egy 3 éves szerződés, évente 2,5 millió Ft-ba kerül. Polgárórség támogatása 2,7 millió Ft. Vérvételi lehetőség is van Pomázon, ezért 1 millió Ft-ot fizetünk a kórháznak. Polgármesteri keret támogatása 9 millió Ft. Már most 4 millió Ft igény érkezett erre a

keretösszegre. A Pomázi Zeneiskola Fúvós zenekórusa 1,4 millió Ft, a Holdvilág Egyesület 750 ezer Ft, a Sashegyi Iskola néptánc oktatására 0,5 millió Ft, az Országos Tartalékos Szövetség 450 ezer Ft, a Pomázi Állatvédő Egyesület félmillió Ft támogatást kért. Szociális Bizottsági támogatási keretet felemeltük 2 millió Ft-ra. Erre az összegre szintén pályázhatnak civil szervezetek. Kulturális és Sport Bizottság keretét is megemeltük, 3 millió Ft-ra, ezt óvodák, iskolák szokták kihasználni nyári vakációkhoz. Tavaly kötöttünk megállapodást a Magyar Vöröskereszttel, a szentendrei hajléktalan szállót támogatja az Önkormányzat évi 120.000,- Ft-tal. Pomázi gyermekorvos rendelését segítjük már évek óta.

Hardi Péter Képviselő megérkezett az ülésre.

Vicsi László polgármester:

Pomáz Ipartelep fejlesztési terület. Minél több iparüzési adó bevétel elérése érdekében fejlesztenünk kell az ipartelepen, hogy idevonzzuk a cégeket. Vízfejlesztési beruházás: egy vállalkozó kezdeményezte, ehhez nyújt az Önkormányzat 3 millió Ft támogatást. A Pomázi Önkéntes Tűzoltóság támogatása 2,8 millió Ft-tal szerepel, ez a régi, idén 9 millió Ft-ot kértek. Víziközmű Társulat 4 millió Ft-ot kért, megéri a városnak ebbe fektetni. Iskola egészségügyre kapunk pénzt. Fogorvosok eszköztámogatása: 3 fogorvosi praxis van, 200-200 ezer Ft-tal támogatjuk. Orvosi ügyeletnek 3,5 millió Ft van beállítva, Ők egy új ügyeleti autót is kértek. Idén is tudjuk fejleszteni a lakosságot érintő közszolgáltatásokat. A közvilágításra, karbantartásra kapott pénz el is megy erre a célra. Éves közvilágítási számla 36 millió Ft, mellette egy karbantartó céggel is szerződésben állunk. Gyepmester: egyre nagyobb a lakosság, egyre több a kóbor kutya, ennek komoly összege van, közel 3 millió Ft. Pomáz Nap, Pomáz városának legnagyobb rendezvénye, ami évről évre egyre több embert mozdit meg. Idén szeptember 14-én lesz, erre 8,3 millió Ft-ot tettünk félre. Zöldfelület kezelés: Alcsevicza kaszálás és az illegális zöldhulladék elszállítása. Rengeteg zöldhulladékot helyeznek ki a város különböző területein, amit végül az Önkormányzatnak kell összegyűjteni és elszállítani. Óvodai étkeztetés 38 millió Ft. Tavaly az eddigi szolgáltató felmondta a szerződést a közétkeztetésben, arra hivatkozva, hogy nem tudott árat emelni. Ezt nem csak Pomázon tette meg, hanem sok más helyen is. Majd újra indult a kiírt tenderen és mivel ő adta a legjobb ajánlatot, megnyerte, ez 50 millió Ft pluszt jelent az Önkormányzatnak. A családoknál ez 10-12 %-os többletkiadást jelent, a többit az Önkormányzat teszi hozzá. Különböző étkeztetések szintén szerepelnek. Időskorúak ellátása 6 millió Ft, itt szerepel a 65 év feletti nyugdíjasok 3.000,- Ft-os Spar utalványa. Közutak, márt aszfaltos utak karbantartása. Erre csak 16 millió Ft-ot kapunk, betervezve 60 millió Ft van, amit az idei tél után sajnos el is kell költenünk. Médiaszolgáltatás: a Pomáz TV egy régóta remekül működő TV. Az internetes felületen való megjelenés egy új formája a kommunikációnak. Szeretnénk, ha az itt élők, ide költözők úgy éreznék, hogy ide tartoznak és egyre jobban bevonódnának városunk közéletébe. Parkosítás: rengeteg parkot alakítottunk ki, virágoszlopokat telepítettünk, ezeket karbantartanunk kell. KRESZ táblák, forgalomtechnika: az új táblák kihelyezése és a régi táblák cseréje 45 millió Ft 3 év alatt, tavaly kezdtük. Hókotrás, sózás 34,9 millió Ft. Ebben benne van a só megvétele, ideszállítása, deponálása, kiszórása, a kotrás és egy készenléti díj októbertől márciusig. Tagdíjak: emelkedni fog, mert a Tűzoltóság is benne van. Szemétszállítás 30 millió Ft. Az illegális szemétkerakatok felszámolására fordítjuk ezt az összeget. Visszatérő probléma az illegális szemétkerakata. Ehhez kiírtak egy pályázatot, amin indulunk. A babakelengye program évek óta tart. Mikuláscsomag, rászorulók és nagycsaládosok karácsonyi

ajándékozása 3,5 millió Ft. A 90 év felettieket is megajándékozza az Önkormányzat. Bankköltségek, különböző fenntartási költségek, intézményi szemétszállítás. Beruházásoknál, felújításoknál a hivatali dolgok, különböző szoftverek, frissítések, digitális alaptérkép, környezetvédelmi program, zajtérkép szerepel. HÉV állomás és környéke telekalakítási dokumentációja. Az elmúlt években rengeteg figyelmet fordítottunk a HÉV állomás környékére. Tavaly elkészült az új akadálymentes járda, a régi kerékpártárolókat elszállítottuk. A MOL kút mögötti részen egy 60 férőhelyes új parkoló létesítését tervezzük 18 millió Ft értékben, ami sajnos csúszni fog. Az állomás területe a MÁV-HÉV tulajdona. Komoly beruházásokat terveznek a következő 4-5 évben a HÉV vonalakon. Idén pályatest rekonstrukció lesz és az ehhez szükséges anyagokat azon a helyen fogják deponálni, ahova a parkolót terveztük. Parkoló létesítése a futópályánál. A szelistyei játszótér teljes felújítását is elkezdjük. Új téglapavilon építünk a vizesblokknak. Lefestjük, kijavítjuk a fafelületeket is, ez egy 10 milliós beruházás. A Szelistyén található szobor teljes átépítésére is sor kerül, ez 3 millió Ft. Közvilágítás kiépítése: az Emese utcában 2 kandelláber telepítése. A Pomázon lévő lámpatestek cseréjét már nem tudjuk megoldani, mivel már nem kaphatóak, ezért elkezdjük egy-egy utcánál a régieket leszerelni és LED-esekre cserélni. Lakossági igény volt a Panoráma utca és a Seregély utca megépítése és járdák építése, apróbb úthibák, árkok kijavítása. A Marschalkó villa egy fokozottan védett műemlék. 10 évvel ezelőtt a felújítása 300 millió Ft-ba került volna, mostani áron akár 500 millió Ft is lehet. Erre az Önkormányzatnak saját forrása nincs. Egyre több illetéktelen személy járt be az épületbe, ezért egy palánkfalal lezártuk. Ivókút megépítése a futópályánál. Zenekastély kamerarendszerének cseréje az alsó parkolónál. Köztéri többfunkciós munkagép, azaz egy kis traktor beszerzése. Ez egy olyan kis traktor, amivel a járdákról a havat le lehet kotorni vagy lesózni, vagy akár fűnyíróként is tudjuk használni. Buszmegállóink elhanyagolt állapotban vannak, ezért idén sor kerül a tetőszerkezet kijavítására és az oldalak lefestésére. Felmerült a buszközlekedés a lakótelepen. Erre készítettünk kalkulációt is. Ha 2 busszal, 3 fő sofőrrel számolunk, benzinköltséggel, akkor ez induláskor 90 millió Ft-ba kerülne, az éves üzemeltetés 40 millió Ft lenne. Indulásként 3 taxis vállalja, hogy ha az Önkormányzat vesz legalább egy db 9 személyes kisbuszt, ami 10 millió Ft, akkor Ők negyedórás cirkulálással beindítják a lakótelepi buszjáratot. Még folynak a tárgyalások. Ha ez működik, akkor később elindulhat egy hasonló az Orlovác és a régi temető környékén. Pomáz a FKF Zrt-hez tartozik, aminek az alvállalata a VSZ Rt. Egy jogszabály szerint az 50 l-es kukákat le kell cserélni 60 l-es kukára. Pomázon több, mint 400 ilyen van, ezeket az Önkormányzat veszi meg a pomáziaknak 2,5 millió Ft értékben. Sikerült a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-vel és a Magyar Közúttal megállapodnunk, hogy márciusban elkezdenek tervezni a csobánkai keresztesítésbe egy lámpás keresztesítést. Megépíteni viszont Pomáz Önkormányzatának kell. Ezzel fogjuk tudni zsilipelni a városunkba érkező átmenő forgalmat. 2020-ban kezdődik a Pomáz – Budakalász közötti elkerülő út építése, a tervek már megvannak. Ez az út felüljáróval fog átérni a HÉV fölött. Tervezés alatt van az ipartelepi behajtónál egy körforgalom. Az M0-s továbbépítése pedig befejeződik 2025-ig a 10-es útig. Ezekkel a fejlesztésekkel nagyban tudjuk csökkenteni a város túlterheltségét. Tavaly 1,2 milliárd Ft pályázati pénzt nyertünk. Dera patak rekonstrukciója 385 millió Ft, 35 millió Ft az önrész. Ez a patak évtizedeken keresztül egy állami cég kezelésében volt, ezalatt nem történt semmi. Pár évvel ezelőtt vettük át a Dera patakot. Komoly problémák adódtak tavaly, a víz hatalmas területeket mosott alá és a part leszakadt. Ennek helyreállítása és az illegális szemét elszállítása innen 33 millió Ft-ba került. Rákóczi út és környéke csapadékvíz elvezetése, kb. a 75 %-ánál tart a beruházás. A kerékpárutat

kivitelező cég kiválasztásra került, márciusban elindulhat a beruházás. Mátyás király - Szilágyi Erzsébet utca teljes rekonstrukciója. A felszíni árkok megszűntek, minden bekerült a föld alá, útszélesítésre és parkoló kiépítésére kerül sor. A Petőfi Sándor utcánál a járda is elkészült. A kiírásoknak megfelelően tudunk pályázni és nem úgy, ahogy mi kitaláljuk. 2016-ban adtunk be pályázatot, és 2017-ben nyertünk 400 millió Ft-ot az új 4 csoportos bölcsőde megépítésére. Tavaly sikerült egy kivitelezőt kiválasztani, aki viszont nem írta alá a szerződést, mondván, hogy ebből a pénzből nem tudja megépíteni. Nem indult el a beruházás. A tervezővel módosítottunk a terven és újra elindítottuk a közbeszerzési eljárást. Egy újabb felszíni csapadékvíz elvezetési programban veszünk részt a Középhegy utca és környéke területen. Van egy belső bicikliút pályázatunk, 122 millió Ft, nyeres közelében vagyunk. Ez a Tél utcától gyűjtené össze a bicikliforgalmat és kivinné az addig elkészülő Pomáz - Szentendre bicikliútra. Illegális szemétkerakó felszámolására is pályázunk, ez 3 millió Ft. A Béke út alján és az Alcsevica területén összegyűlt szemét elszállítására használnánk fel. Nyertünk egy 5 millió Ft-os köztéri ingyen wifi pályázatot, bár ehhez az önkormányzatnak még ugyanannyit hozzá kell tenni. A Művelődési Háznál, a futópályánál, a kastélyparkban, és talán a HÉV állomás környékén is ki tudunk építeni egy olyan wifi hálózatot, amit ingyen lehet majd használni. Ennek üzemeltetését, karbantartását és egyéb díjait az Önkormányzat fizeti. Szociális támogatások a lakosságnak 90 millió Ft értékben: nyugdíjasok ingyenes influenza elleni oltása, vérvétel lehetősége, orvosi ügyelet, mozgáskorlátozottak szállítására alkalmas SZSZK busz. Házi gondozás, ehhez 8,5 millió Ft-ot tesz hozzá az Önkormányzat. Babakelengye program. Tűzoltók támogatása. 5 millió Ft-os civil keretre lehet pályázni. Temetői használat, egyházak támogatása, ingyenes jogsegély, ingyenes gerinctorna és zumba. A Magyar Élelmiszerbankkal van egy megállapodásunk, évi 11 tonna élelmiszert osztunk szét a rászorulóknak, így 480-530 családnak tudunk segíteni. Szemétszállítás: a VSZ Rt. úgy szeretne volna, hogy a kukákra ragasztandó matricát a lakosság fizesse, de ezt a díjat az Önkormányzat átvállalja, ez 2,5 millió Ft. Fűtési támogatás: 45.000,- Ft-ot adunk a rászoruló családoknak (családonként), ez összességében 15 millió Ft-os támogatás. Települési pénzbeli támogatást 115 fő kapott 920.000,- Ft értékben. Rendszeres támogatásban 100 család részesül. Temetési segélyre 2,2 millió Ft-ot, betegápolási, beteggondozási segélyre 1 millió Ft-ot fizettünk ki. 65 év feletti Spar utalványra 9 millió Ft, 90 év feletti karácsonyi ajándéka 500 ezer Ft, karácsonyi csomag a rászorulóknak és nagycsaládosoknak 1,5 millió Ft értékben. Nagyobb beruházásokat csak pályázati pénzből tudunk megvalósítani. Egy utca felújítása, aszfaltozása 70-100 millió Ft-ba kerül. A bejövő lakossági igényeket megvizsgáljuk, és igyekszünk teljesíteni.

Kupás Ildikó, Kálmán I. u. 9. (Tiszolczy-telep) alatti lakos:

Nincs túl pozitív képem Pomázzal. Kevés a bevétele a városnak, de lehetne több. A közterület-felügyelőnek kellene járnia a várost és a szabálytalankodókat meg kellene büntetni, ebből lehetne plusz bevétel. Elharapózott, hogy Pomázon mindent lehet csinálni. Van, ahol a tolókaput az utcára szabálytalanul tolják ki, elvesz a 70 cm-es járdából 40 cm-t. Nem szól az Önkormányzat. Nincs megfelelő műszaki átvétel. A Tiszolczy-telepen annyira derékszögűen csatlakozik az egyik út a másikba, hogy balesetveszélyes. HÉV állomás: fel kellene szólítani a HÉV-et, hogy ne tegyenek oda ronda szeméteseket. Borzasztó. Hogyan alakul az ki, hogy milyen épületek születnek a városban? Tudom, ki építi, borzalmas az építkezési stílusa és ez nem illik ehhez a városhoz. Nincs megfelelő ellenőrzés, nincs szabály betartatás.

Vicsi László polgármester:

Ismerem a problémát. Kimentem abba az utcába, ahol Ön lakik és ahol a teherautó parkolásával kapcsolatos szomszéd vitája van. Ez a teherautó nem parkol sem az útfelületen, sem a járdán. Pomázon több, mint 600 autó parkol közterületen. Nincs arra törvényünk, hogy büntetni kellene. Ha nem akadályozza a forgalmat, akkor parkolhat. Tisztaság, szabálytalanság: parkolni lehet, nincs erre közterületi rendelet, csak a közúti forgalmat nem akadályozhatja. Hókotrás előtt ki szoktuk írni, hogy ügyeljenek, hogy a hókotró el tudjon haladni. 3 közmunkásunk minden munkanap reggel összeszedi a város kukáiból a szemetet. Hétfőn a HÉV állomáson szedik össze a szemetet, 10-12 zsáknyit. Vannak ott csúnya kukák, ez MÁV-HÉV terület, idén az Önkormányzat a saját pénzéből kicseréli ezeket. Tavaly 25 új kukát tettünk ki. A Tiszolczy-telep egy kialakult terület a 60-as évekből, ilyen utcák vannak. A kikopott részeket minden évben visszatömítjük.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Hatósági jogkör gyakorlásáról beszélünk, amikor az emberek megbüntetéséről van szó. A fokozatosság elve érvényesül. Amikor leesett az első hó, egy udvarias levélben felhívtuk a figyelmet, hogy egy 1992-es rendelet alapján mindenki tegye síkosságmentessé a háza előtti járdát. Sokan felháborodtak. Nem tudjuk a járdafelületeket síkosságmentesíteni, az utakat sem tudjuk teljes mértékben. Vannak rangsorok. Először a gyűjtő utak, fő közlekedési utak, iskola, óvoda utcái. Az régen rossz, ha valakit büntetni, kötelezni kell. 2018-tól a NAV hajtja be a bírságokat. Azt szeretnénk, ha a polgár magától tenne eleget. Egy bizonyos szinten túl nem hatásos a bírságolás.

Vicsi László polgármester:

2013 óta nem Pomázon adják ki az építési engedélyeket, de egyeztetni kell a Főépítésszel. Épül a Szelistyén egy 90 és egy 30 lakásos lakótömb. Harc volt, hogy hol közlekedjenek a teherautók. Most önkormányzati területen, a fűvön közlekedhet, mert nem akartuk ráengedni a viacoloros Emese utcára. A lakók tiltakoztak, ezért letettünk záróoszlopokat. Nem tudjuk megtiltani az építkezést. Ami a Szelistye park körül van, az közút, ezért ott meg kell adni a lehetőséget.

Aradi Zsuzsanna pomázi lakos:

Lezárták az Emese utcát, a forgalom ebben az utcában megy, ami nincs lebetonozva. Minősíthetetlenek a körülmények. Szeretnénk kérni, hogy zárják le az utcát, oszlopokat tegyenek le.

Vicsi László polgármester:

Hol menjenek be a teherautók? A Tas utcánál kb. másfél méteres hely van. Az előző építkezés megengedte, hogy az építkezés hátsó részén járjanak át a teherautók. Ez most megszűnt, ezért keresnek új útvonalat.

Aradi Zsuzsanna pomázi lakos:

Ez rendben van, amíg az építkezés tart. Utána tudnak segíteni abban, hogy helyrehozzák az utat?

Vicsi László polgármester:

Igen, meg fogjuk csinálni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

(Jegyző Asszony térképen mutatja) A játszótér mellett megy az egyik építkezés, itt a másik. A hátsó társasházhoz eddig a másik építkezésen keresztül jártak át. Most ott tart az építkezés, hogy már nem engedik át a forgalmat. A játszótér melletti út alatt nagy átmérőjű csapadékvíz elvezető húzódik. Erre nem lehet ráengedni a teherautókat. Palánkkal zárta el a Solanum lakópark, és ahhoz, hogy az építkezést le tudja bonyolítani, ez a palánk 4 méterrel kintebb van. Amint ez az építkezés befejeződik, lesz egy széles út. Az építkezés ideje alatt biztosítani kell a bejáratot és ezt az átmeneti helyzetet el kell fogadni. Megvédjük a játszótér felőli oldalt, ahol a csapadékvíz elvezető van, az Emese utcát. Ha ráengedjük a földes útra, a lakóknak nem fog tetszeni. Innentől kezdve tilos keresztül járnia a vállalkozónak. Ha ezt megszegi, bírságotunk és leállíthatjuk az építkezést is. A földmérésnél az derült ki, hogy a társasházak kerítése 1-3,5 m-rel van kijebb. 1972-ben történt a digitális térképezésre való átállás. Akkor elkövettek egy térképészeti hibát, emiatt 2-2,5 teleknyire van elcsúszva az egész város. Nem tehetünk róla.

Aradi Zsuzsanna pomázi lakos:

Van lehetőség, hogy azt az utcát is leviacolorozzák?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Van, jövő év december 31. után, amikor befejeződik az építkezés. Köteleztük a vállalkozót az építkezés befejezését követően, a használatbavételi engedéllyel egyidejűleg, az eredeti füves állapot visszaállítására. Utána csinál a város egy útburkolatot, utána befejezi a játszótér melletti részt is. A szabálytalanul behajtó teherautókkal kapcsolatban azt tanácsolom, hogy írják fel a rendszámot vagy fotó kérek, ha van. A jegyzo@pomaz.hu vagy a pomaz@pomaz.hu címre juttassák el hozzám.

Vicsi László polgármester:

Az orvosi rendelő melletti viacolor burkolat megépítéséhez az Önkormányzat is hozzájárult, a költségek 2/3 részét vállaltuk. Ez a 2 foghíjtelek volt itt a belvárosban. Ezek eladásra kerültek sok-sok évvel ezelőtt, csak az a vállalkozó bedőlt. Később valaki megvette és lakásokat épített. 2006-ban, amikor mi átvettük, egy telkünk volt itt a Szelistyén, azon most a Spar áruház áll, nem lakóparkra adtunk lehetőséget.

Pomázi lakos (név nélkül):

A legnagyobb probléma az Emese utca lezárása, nem volt jó ötlet. Az utcában lakók olyan problémával álltak elő, ami nem valós. Az az út tökéletesen alkalmas közforgalomra. Ők úgy tekintik ezt, mint egy magánút. Ha az utca megnyílna, minden probléma megoldódna. Eredetileg az egész lakóparkban 3 épület jött volna létre, csináltak ötöt, összezsúfolnak egy falunyi embert, ez megfontolatlan és sok gond adódhat.

Vicsi László polgármester:

Önnek teljesen igaza van, de az építéshatóság 2013 óta nem nálunk van és a törvényeket mi sem tudjuk felülírni.

Pomázi lakos (név nélkül):

Az az út, amiről Önök beszélnek, az a mostani tervben nincs, csak jövőre fog megépülni, nem?

Vicsi László polgármester:

Azért kell lekövezniük, hogy meg tudják közelíteni az építkezésüket. 600 autó parkol kint a város közterületein. Nem adnám a nevem a közterületen való parkolás megtiltásához. Nem vezetek be ilyen rendelkezést és nem büntetek emiatt. A szabálytalan parkolás más. Elkezdünk tervezettni, ha a Közút engedi, a Huszár utca – főutca csatlakozásánál egy lámpás kereszteződést. Csak az a baj, hogy kanyarban van, kanyarodó sávokat kell építeni, ami nem biztos, hogy megvalósítható. Arra kérek mindenkit, hogy ha kommunikál a Hivatallal, a hivatalos email címre legyenek kedvesek írni, és fogadóóráink is vannak.

Mezei Béláné, Petőfi S. utcai lakos:

A temetőnél, a halottasháznál nem lehet parkolni.

Vicsi László polgármester:

Ez megoldható. Egy 20 férőhelyes murvás parkoló a ravatalozó mellett el fog készülni, önkormányzati területen, még ebben az évben.

Mezei Béláné, Petőfi S. utcai lakos:

Az utcánkban van vízelvezető árok, a páros oldalról beszélek. Amikor megcsinálták a foci pályát, a teherautók a csövet összetörték úgy másfél éve. Azóta az esőzéseknél az úttesten ömlik le a víz. Az a kérésem, hogy csinálják meg azt az összetört átvezető csövet. A kivitelezőnek kellett volna megcsinálni, mert Ő tette tönkre.

Vicsi László polgármester:

Megkeressük a kivitelezőt és megcsináltatjuk vele.

Méhes Tamás, Kőhegy u. 24. sz. alatti lakos:

Köszönöm az Önkormányzatnak a Kőhegy utcai makadámút megépítését. Ivóvíz és szennyvíz kérdése: ha jól tudom, a HÉSZ szabályozza, hogy az ivóvíz és a csatorna együtt kell menjen. Van-e lehetőség arra, hogy külön lehessen vinni csak az ivóvizet? A szennyvíz pedig zárt tárolóval lenne megoldva. A postaládákhoz az utcasarokra szeretnénk közvilágítást kérni, illetve olyan helyekre is, ahol gyalogosforgalom van, pl. Susnyár-patak utca. Kamerarendszer: a kertem végében van egy szélessávú internet átjátszó kamera rendszer, ami bővíthető. Erősíthetnénk a közbiztonságot, ha összekötnénk ezeket a kamerákat a városi rendszerrel. Kérnénk, hogy a Susnyár utca és a hátsó szentendrei út kereszteződésében kerüljön elhelyezésre egy elsőbbségadás tábla. Nagyon veszélyes ez a jobbkezes kereszteződés, nem látható be teljesen ez az útszakasz. Mint a Pomáz Kőhegy Egyesület elnöke tartozom egy elnézés kéréssel Hardi Péternek. Hardi Péter tavaly a közbiztonsági beszámolón mondta, hogy törvénytelenül működünk. Ez így van. 2015-ben volt egy törvényváltozás és eszerint az egyesületi nevet nem használhattuk volna sem szemétszedéshez, sem virágültetéshez, semmilyen munkához. A pályázati pénzeket az Önkormányzatnak visszafizettem és idéntől Kőhegyvédő Egyesület néven dolgozunk tovább.

Vicsi László polgármester:

Szennyvíz és ivóvíz külön: a HÉSZ-ben van szabályozva. Több ilyen kérés érkezett, elkezdjük a szakmai egyeztetést, hogyan lehetne ezt különválasztani. Közvilágítás:

megnézem, hogy merre tudnánk ezzel haladni. A kamerarendszer jó ötlet, a számítástechnikusaink felveszik veled a kapcsolatot és megnézzük, össze lehet-e kapcsolni a 2 rendszert. Jelenleg 40 kamera üzemel a városban, ha ehhez több is tudna csatlakozni, jó lenne. A közlekedési táblát felírtuk, megvizsgáljuk, megpróbáljuk még idén megvalósítani.

László Attila pomázi lakos:

A költségvetés-tervezet jobb, mint amire számítottam, de miért nem sikerült ez korábban, miért a választás előtti utolsó évben? Az internetes TV-re költött 5 millió Ft felesleges a Pomáz TV mellett, és a 2 újságból is elég lenne egy. A Balogh Ádám – Otelló útnál nem lett betervezve egy tábla sem, a Vróci úton sem, fontos lenne a pótlás. Probléma Pomázon a közlekedés, az utak állapota, a vízelvezetés, a parkolás. A parkoló a futópályánál rendben lenne, ha nem lenne Pomázon olyan terület, ahol sem járda, sem parkolási lehetőség nincs. Guriga utca, Kökény utca: 4,5 millió Ft-ért javították ezt az útszakaszt. Egy hét után tönkrement, mert rossz minőségben csinálták meg. Parkolás a város közintézményeinél: fel kellene mérni az állapotokat. A Hivatal használatában 35 parkolóhely van, és kb. 20 férőhely van a lakosságnak. Az adócsoport mögötti parkolóba csak egy oldalról lehet bemenni és kijönni. A záróvonal átlépését büntetik. Kellene változtatni, bővíteni. A munkagép költség megtakarítása érdekében kellene beszélni Budakalással, hogy közösen használjunk ilyen gépeket. Lámpa utca – Lupa Vidor utca kereszteződésében lévő anomáliát hajlandóak-e megszüntetni? A Lupa Vidor utca gyűjtőút, ami a Lámpa utcának van alárendelve. Ez szabálytalan. Így biztosítanak elsőbbséget az önkormányzati dolgozóknak. Nincs 2019-es munkaterve a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak és ezt szavazták meg. Mi alapján döntenek az utakra és vízelvezetésre fordítandó 220 millió Ft felhasználásáról? Állapítsanak meg sorrendet szakmai szempontok alapján. Beniczky utcai faültetésre van-e rendezési terv, mi szerint csinálják? 2006-os Önk. rendelet szerint 80.000,- Ft-ot kellene fizetni minden ingatlan előtt a szilárd burkolatú út kiépítéséhez. Ezt évek óta nem tartják be. Sok helyen lakossági hozzájárulással építették az utakat. Méltánytalannak tartom, hogy egyeseknek az ölükbe pottyán a szilárd burkolatú út, mások meg fizettek érte.

Vicsi László polgármester:

Rengeteg lakossági kérésnek tettünk már eleget és továbbra is igyekszünk. Internetes TV: ez a jövő, ez egy fontos kommunikációs forma. A 3 évben a 45 millió Ft elég lesz arra, hogy a különböző táblahiányokat megoldjuk. Parkoló a futópályánál: nem csak futópálya van, hanem játszótér is. Parkolót a ravatalozónál is építünk. Parkoló Hivatalnál: lehetne több parkoló, ha lebontanánk épületeket, anélkül nem. Az adócsoport mögötti parkoló építését folytatjuk, amint lesz rá keret. A bejárata pedig adottság. Az ófaluban az épületek miatt nem lehetséges új parkolók kiépítése. Középhegy utca azért lett makadámút, mert az aszfaltos út háromszor ennyibe került volna, nincs rá pénzünk. Vróci útra, külterületi utakra pályázatot nyertünk.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az adócsoport melletti parkolóba egy irányból lehet ki- és behajtani, záróvonal van. Az orvosi rendelőnél is. Ezt nem mi találtuk ki, hanem a Magyar Közút. Lámpa utca: nem az önkormányzati dolgozók behajtását segíti elő. Kb. 5 évvel ezelőtt a rendőrök megbüntették a Lámpa utcában a járdán parkolókat. Megkerestük a Szentendrei Rendőrséget és Ők leírták, hogy milyen forgalomtechnikai megoldáshoz járulnak

hozzá. Azóta parkolni csak a Lámpa utca jobb oldalán lehet, és akkor kellett ott kitenni az elsőbbségadás táblát és a 30 km/h táblát a Luppa Vidor utcában. A Luppa Vidor utca gyűjtőút és a 30 km/h-s tábla a forgalom lassítása érdekében lett kihelyezve, hogy ne száguldozzanak végig az autók.

László Attila pomázi lakos:

Egy gyűjtő utat alá lehet-e rendelni egy alsóbbrendű útnak?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Forgalomtechnika, rendőrségi egyeztetés és a Közútkezelő a meglévő helyzet szerint járt el. Nincs olyan szabály, hogy mi tilos a gyűjtő utak kapcsán. A parkolók száma a város adottságaitól függ és mindenhol ingyenes a parkolás. A kulturált parkolás minden szegmense adott és ezen nem kívánok változtatni.

Czékó Gábor Huszár u. 27. sz. alatti lakos:

Örülök, hogy hitelfelvétel nélkül indulnak neki ennek az évnek is. Köszönjük a kiemelkedő színvonalú futópályát, közvilágítást, sportparkot. A Tas utca – Tél utca közti szakaszon az útépítés mikor férne bele? Első lépésben beleférne-e ennek megtervezése? Gond a csapadékvíz elvezetés a futópálya mellett. A Tas utca felé kb. 100 méter földút. Megoldható-e idén erre az oldalra egy járdakivezetés? Tervezik-e a játszótér zárását és ott vizesblokk kialakítását? A védőnői szolgálatnál sokan járnak babakocsival, ennek az akadálymentesítése lehetséges-e?

Vicsi László polgármester:

A futópálya vízvezetését idén szeretnénk megcsinálni. A belső bicikliút megépítésével sok probléma megoldódna ezen a területen is és a Tiszolczy telepen is, remélhetőleg megnyerjük rá a pénzt. A sáros rész a parkoló megépítésekor murvás burkolatot kap. A játszótér kerítésének teljes rekonstrukcióját nemsokára elkezdjük és téglából egy új vizesblokkot építünk. Az akadálymentesítés a védőnői szolgálatnál a 2. ütemben megvalósul.

Radányi László Kós Károly u. 2. sz. alatti lakos:

A Wass Albert utca vége nagyon hepehupás, ez az utca nem teljesen megnyitott, ezzel lehet-e valamit tenni, hogy járható legyen? Mindenki ott jár át, köztük a sok teherautó is a folyamatos építkezések miatt. A Garat utca – Wass Albert utca közé lehet-e buszmegállót tenni?

Vicsi László polgármester:

A kihajtót a Közút nem engedélyezi, mert merőleges útcsatlakozás és nem belátható, de írunk nekik még egy levelet. A buszmegállóval kapcsolatban is írunk.

Nagy István – Közösen a Városunkért Egyesület:

A közbeszédet – nem a Facebook-os, hanem a testületi üléseken történő közbeszédet – tisztítani szándékoznak-e? László Attila nem érdemel meg ilyen hangnemet. Lehet-e a képviselőket most kérdezni? Faültetés: a költségvetés szerint egy fa ültetése 100.000,- Ft. Ezt túlzónak találom. Otthonunk Pomáz: zömében ugyanazok a cikkeket vannak benne, mint a Pomázi Polgárban. Ennek a hatásosságát mérték-e? Internet

TV-re sok az 5 millió Ft. Az internetes TV-ben kapunk-e műsoridőt, mint pomázi polgárok? Megjelentethetünk-e cikkeket a Pomázi Polgárban? Az emailek tartalma, amit a Hivatal kap, a titkosítandó felületeket kitakarva, hozzáférhetőek-e, betekinthezünk-e ezekbe? Dera patak: a tervdokumentációban szereplő vélemény kialakítása során mennyire vették figyelembe a szakértői véleményeket?

Vicsi László polgármester:

Az internet TV fontos, és kell is. Ha lesz olyan téma, természetesen Önöket is megkeresi az internetes TV. Faültetés: elkezdtünk egy faültetési programot a főutcán, ahol nem voltak fák. Egy mérnök tervezte meg, hova, milyen típusú fa kerüljön. A legolcsóbb ajánlatot választottuk ki.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

3 közérdekű adatkérésben válaszoltam László Attila Úrnak, személyesen is többször megkeresett engem/minket. Ugyanazokat elmondtam minden alkalommal és elkövetkezik az a pont, amikor úgy érzem, hogy hiába mondom el újra és újra, nincs fogadtatása. Ez a jogi részén nem változtat. Ki lehet kérni a papírokat. Internetes TV: ez nem egy klasszikus TV, hanem egy médiafelület vásárlása. Megrendelünk kisfilmeket, amik a tájékoztatást szolgálják, és ezek a honlapon bárki számára hozzáférhetőek. A Pomázi Polgár hivatalos kiadója a Pomázi Polgármesteri Hivatal jegyzője. Ez egy tájékoztató újság. A GDPR Európai Unió adatvédelmi jogharmonizációs jogszabály szabályozza a személyes adatok kezelését és ez alapján nem lehet az emailekbe betekinteni. Dera patak: vízjogi ismeretekkel rendelkező, vízjogi szakmérnök készítette a terveket az illetékes szakhatóságokkal egyeztetve. Az Önkormányzat a patak kezelője és nem a tulajdonosa. A Papmalom utcánál történt a hegy leomlása és a víz major helyreállítása, ez a rész a Pest Megyei Kormányhivatal tulajdona. A Tiszolczy telepnél pedig a Vízügyi Igazgatóság tulajdona. Az Önkormányzat, kezelőként, helyreállítási munkákra kap engedélyt.

Radányi László Kós Károly u. 2. sz. alatti lakos:

Sokan úgy nyilvánítanak véleményt, hogy nincsen tisztában a tényekkel, folyó ügyekkel. Jó lenne, ha több helyen is kaphatnánk tájékoztatást a város ügyeiről, hogy mi miért van.

Vicsi László polgármester:

A kérdésekre a fogadóórakon válaszolunk és írhatnak a pomaz@pomaz.hu címre is. A Facebook-on feltett kérdésekre nem vagyunk kötelesek válaszolni. Nagyon determinált a költségvetés, kicsi területeket tudunk fejleszteni. Nagy fejlesztéseket állami támogatással tudunk csak megvalósítani. Igyekszünk úgy csinálni, hogy minden körzetben legyenek fejlesztések. Fontos az a 90 millió Ft-os szociális háló, amit adunk a lakosságnak. Nekem az a dolgom, hogy ide hozzam a városba a pénzt és az az 1,2 milliárd Ft, amit pályázatokon elnyertünk, hatalmas dolog.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Ez a közmeghallgatás hol volt meghirdetve? Nem volt sem az újságban, sem a város FB oldalán, a honlapon rendes testületi ülésként szerepelt, a hírek között nem szerepelt. Ha nem lehet kérdezni a Képviselőket, akkor ez nem közmeghallgatás. A törvény szerint a közmeghallgatáson lehet a Képviselőket kérdezni és kötelességük

válaszolni. A város honlapján az értéktári anyagok között miért nem szerepel a pomázi hosszúszerű cseresznye?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

2 hete hirdettük meg a honlapon. A hírekben, a 2. oldalon található, és a meghívók között az anyaggal együtt szerepel. A város hivatalos honlapja a www.pomaz.hu. Nem vagyunk kötelesek sem a Facebook-on, sem az újságban megjelentetni. Nem is tudnám a lapzárta miatt. Ez rendes Képviselő-testületi ülés, a képviselők szót kérhetnek, eddig még nem kértek szót. Ez a közmeghallgatás a költségvetésről szól, aztán lehet szó bármi egyébéről. Nincs benne az Értéktárban a pomázi hosszúszerű cseresznye, az Értéktár Bizottság visszavonta ezt az értéket, mert politikai jelentést hordoz, miután felkerült az egyik Facebook-os felületre.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Megkerestem az Értéktár Bizottság üléseinek jegyzőkönyveit. Nem szerepel benne, hogy visszavonták volna a pomázi hosszúszerű cseresznyét, mint értéket. Nagy Attila képviselő javaslatára a Képviselő-testület visszavonta.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az Értéktár Bizottság ajánlására a Képviselő-testület határozatban mondta ki, hogy nem része az Értéktárnak a pomázi hosszúszerű cseresznye.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

A Képviselő-testületnek ezt nincs joga visszavonni. 2014-ben volt egy hőszigetelési projekt, 140 millió Ft. A kivitelező a következő évben 120 millió Ft-os forgalmat mutatott, amiből 45 %-os hasznot realizált. Margitliget járdaépítés: 400 méter járda 52 millió Ft. Egy független szakértő több millió Ft-os túlárzást mutatott ki.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Jogászként kérek szót. Nagy nyilvánosság előtt elkövetett becsületsértés kapcsán felhívom a figyelmet, hogy amennyiben az érintett vállalkozó ezzel kapcsolatosan bírósági pert kezdeményez, én tanúként nem kívánok részt venni, és kérem, hogy Önök is itt, mint hallgatóság határolódjanak ettől el. Ez egy magánvélemény, amivel nekünk személy szerint nem kell egyetértünk.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Az Önkormányzat leadott egy költségvetési anyagot, 2 db 1-2 m átmérőjű fa kivágása 600.000,- Ft-ba került. Azóta kiderült, hogy ezek közül az egyik nem is lett kivágva. Többször kértem a fakivágási engedélyt, nem kaptam meg.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

3 közérdekű adatkérés volt, a Margitliget út, Petőfi Sándor utca, patakpart. Az egyiknél azért nem volt fakivágási engedély, mert az a fa a kidőlés határán volt, megrogyasztotta a járdát, így, mint a patak kezelője, a jogszabály alapján jártunk el. A Margitliget útnál benne volt a közérdekű adatkérésben, hogy az miért nem minősül fakivágási engedély kérelemnek. A Petőfi S. utcai fakivágási engedélyt megkapta. A közérdekű adatkérésre minden esetben kell, hogy választ kapjon a kikérő, ha nem kaphat, akkor feltüntetjük a jogszabályt is, hogy ez alapján hova lehet fordulni.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Petőfi Sándor utcánál 5 fa kivágására kapott engedélyt a vállalkozó. 22 fát vágott ki. 17 fa illegális kivágása miatt az Önkormányzatnak eljárást kellene kezdeményezni. A pályázatban az szerepelt, hogy fakivágás nem fog történni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Amennyiben hivatalos bejelentésnek minősül az, hogy az önkormányzati fakivágási engedélytől eltérően több fát vágtak ki, ezt az ügyet ki fogom vizsgálni. Szerintem az utca érintett szakaszán nem volt 22 db fa közterületen. Ha mégis volt, a megfelelő eljárást lefolytatjuk és kötelezni fogom az Önkormányzatot a fák pótlására, aminek már részben eleget tett a fő utcai faültetési programmal.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Petőfi Sándor utcában szépen megcsinálták a járdát, az esővíz elvezetését, de egy hónappal az átadás után már nem folyt le a víz. Fel kellene szólítani a vállalkozót, hogy ezt javítsa ki.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Az érintett szakasz nem került bele a beruházásba, hiszen a keresztben lévő szakasz, Mátyás király utca – Szilágyi Erzsébet utca helyreállításánál van az átereszt az óvoda mellett, és ez a projekt még nem fejeződött be. Később kerül sor a zárt csatornarendszerbe való csatlakoztatásra. Tehát ez még nem a végleges állapot.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Mátyás Király Iskola sportpálya: többéves ügy, amiről már beszéltünk. Én állítottam, hogy nincs drainsövezve. Ön állította, hogy van.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Meg nem nevezett személyek csalás, sikkasztás jogcímen feljelentést tettek. Én is, kollegám is, a vállalkozó is személyesen voltunk meghallgatáson. A mai napig nem emeltek vádat ellenünk, tudomásom szerint megszüntette az eljárást a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság. Tanúként voltunk ott, így én nem kapok róla visszajelzést. Ez a drainsövezett pálya a mai napig jó állapotban szolgálja a diákok sportolását.

Pásztor Lajos Török Ignác u. 7. sz. alatti lakos:

Nem én tettem a feljelentést és tanúként sem hallgattak ki. De nem is a drainső a lényeg. A nagy tétel a több millió Ft-os munka volt. Volt egy építési napló, ami nem is biztos, hogy az volt.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Ez nem az a szint, ami a közmeghallgatásra tartozik, inentől konkrét kérdéseket kérünk a költségvetés kapcsán.

Andrásné Murányi Borbála képviselő:

Hiába nyújtok be módosító indítványt, azt a választ kapom, hogy már nem lehet módosítani, ezért idén már nem is nyújtottam be. Hardi Péter módosító indítványai is le lettek söpörve. Nincs rossz véleményem a költségvetésről, nagy munka van benne. Az együtt gondolkodás, a lakosság bevonása, az egyformán kezelés hiányzik. Az információkat igyekeznek eltitkolni. Alapvető dolgok hiányoznak. Vannak évek óta felmerülő problémák. Sok ezer aláírás gyűlt össze a nyilvános WC ügyében, a Mártírok útja zebra ügyében, a helyi buszjárat ügyében. Ennek ellenére ezek nem kerültek be

a költségvetésbe. Örülök, hogy a helyi buszjárat végül mégis benne lesz. Az Önkormányzat és a Metro közötti szerződés jó dolog, 11 tonna élelmiszert biztosít a rászorulóknak. De van egy civil egyesület, az Agapé, amelyik a solymári Auchan-nal és az Élelmiszer Bankkal van kapcsolatban. Nekik nem áll rendelkezésükre egy városi intézmény, ahol kulturált körülmények között ki tudnák osztani az élelmiszert. A Mátyás Iskola biztosítja nekik ezt a helyet, de a tanítási szünetekben óriási gondban vannak, mert a Művelődési Házban ezt nem lehet.

Vicsi László polgármester:

Lehet módosító javaslatokat tenni a megfelelő helyen. Van is, amit hozzátettünk. Nyilvános WC: MÁV-HÉV terület, a középhosszú távú terveikben szerepel, meg fogják majd csinálni. Mártírok útjánál zebra: rengeteg aláírás gyűlt össze, de a Magyar Közút kiakadt rajta. Körforgalom után, HÉV átjáró előtt 100 m-rel ne fogjuk meg a forgalmat zebrával. Éppen a buszjárat jó példa arra, hogy az igényeknek igyekszünk megfelelni. Tárgyaltam több héttel ezelőtt kapcsolatban és most be is került a költségvetésbe a busz megvásárlása.

Halászné Gambár Mária Képviselő Asszony távozott a közmeghallgatásról.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Elhangzott a következő és ezt a leghatározottabban cáfolom: eltitkolni a képviselők előtt bármilyen információt. A városi honlap üzemeltetése az Önkormányzat jegyzőjének munkaköri kötelezettsége, amit szigorúan ellenőriz a Kormányhivatal. Minden anyag, ami a Képviselő-testület elé kerül, az feltöltésre kerül a honlapra. Soha nem titkoltunk el nyilvános adatnak minősülő információt és soha nem is fogunk. Képviselő Asszony a költségvetéshez nem szólt, konkrét javaslata nem volt. Már most 6 módosító indítvánnyal módosult a költségvetés. A Művelődési Házat érte a vád, hogy ott nem oszthatják az élelmiszert. Ez egy közművelődési intézmény és semmi helye ott élelmiszer osztásának, itt gyerekek sportolnak, ÁNTSZ engedély sincs egy élelmiszer osztáshoz. A civil szervezetek találják meg a megfelelő intézményt. Van egy Karitasz intézményünk a városban, ami pontosan ezt a tevékenységet szolgálja, de bárhol lehet, ahol a jogszabály engedi.

Varga János pomázi lakos:

Hardi Péter Képviselő Úr, az Ön csapata más se csinál, csak szabotálja a munkát. Szégyelljék magukat. Le kellene szabályozni a hozzászólásokat és nem 10-20 percig beszélni egy embernek. Hátsó út Szentendre és Pomáz között: nagyon sokan járnak erre és kezd nagyon rossz minőségű lenni az út. Legyenek szívesek ezt megnézni és beszélni Szentendrével. Köszönjük a tükröt a Kistrét utca – Fáy András utca kereszteződésében. Javaslom, hogy kamera is legyen ott, mert fényes nappal törnek fel az autókat. A Vróci út környékén egyik ismerősöm építkezik, ott nincs közmű. Ha kutat furatnak és zárt emésztőt csinálnak, megkapják a használatbavételi engedélyt?

Kiss Gabriella főépítész:

Járási Hivatal Építésügyi Osztálya dönti ezt el.

Vicsi László polgármester:

Beszélünk Szentendrével, hogy kezdjék meg a kátyúzást a hátsó úton. Pomáz határáig mi már kiszélesítettük az utat, kértük, hogy tegyék meg Ők is, az volt rá a válasz, hogy nincs rá lehetőség.

Hardi Péter képviselő:

Az Otthonunk Pomáz kb. 1,5 millió Ft-ba kerül a pomáziaknak. Felesleges ezt az újságot támogatni, mert ugyanez a tartalom jelenik meg a Pomázi Polgárban is. Ugyanez az internetes TV is. Közel 20 millió Ft-tal támogatjuk a Pomáz TV-t, és felesleges még 5 millió Ft értékben szolgáltatást venni egy váci cégtől. Polgármester Úr 2014-ben ígérte, hogy ebben a ciklusban adót fog csökkenteni, ezt nem tartotta be. Volt néhány módosító indítványom a költségvetéshez február 6-án, sajnos a Képviselő-testület valamennyit leszavazta. Rajtam kívül csak Andrásné Murányi Borbála Képviselő Asszony szavazta meg. Sorolom az indítványokat. Az Önkormányzat szereltesen fel almérőket a kastélyban. A kastély konyháját bérlő vállalkozó 17 millió 560 ezer Ft-ot fizet bérleti díjként. Ez kevés, mert a rezsire a város kifizet 10 millió Ft-ot. Az, hogy a tulajdonos fizeti a bérlő rezsijét, ilyet a világ nem látott. A bérlő fogyasztását almérők felszerelésével lehetne mérni. A református temetővel szembeni részen az Önkormányzat tegye lehetővé, hogy két autó el tudjon egymás mellett menni. A tulajdonos lekerítette a területét, így csak egy autó fér el. Javasoltam, hogy az Önkormányzat vegye fel a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosaival és kezdeményezze az ehhez szükséges terület megvásárlását. Klisovác dűlő közvilágítása: azért utasították el, mert külterület. Ez igaz, de az adót a külterületen lakóktól is megkérik. Ezeket nem én találom ki, hanem a polgároktól jönnek a kérések, így a Képviselő társaim a pomáziak kérését szavazták le.

Vicsi László polgármester:

Nem szoktuk leszavazni a pomáziak kérését. Ön szerint szereljünk fel almérőket a kastélyban és emeljük fel a bérleti díjat plusz 5 millió Ft-tal. Minek az almérő, hiszen kibérli az egészet. Ha megemeljük a bérleti díjat, akkor itt hagyja. Rengeteg ember tart ott esküvőt, összejöveteleket, fel kell fejleszteni, minél többen ismerjék meg és jöjjenek. A református temetővel szembeni rész egy több hektáros magántulajdon. Egy kis részt nem adnak el belőle, csak egyben az egészet.

Sarkadi Attila képviselő:

Varga János Pomáz díszpolgára. Kikérem magamnak, hogy Andrásné Murányi Borbála megpróbálta kigúnyolni, miközben beszélt, ezért szégyellje magát.

Vicsi László polgármester:

Köszönöm a részvételt, a közmeghallgatást bezárom.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző u.

A jegyzőkönyvet készítette:
Stattner Krisztina

Pomáz Város
Önkormányzata

4/2019. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2019. február 27-én megtartott
közmeghallgatásról

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné Murányi Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Halászné Gambár Mária

Hardi Péter képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia képviselő

Koncz Szilvia

Kósa Anikó alpolgármester

Kósa Anikó

Nagy Attila képviselő

Nagy Attila

Rédei Imre képviselő

Rédei Imre

Sarkadi Attila képviselő

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla képviselő

Ternovszky Béla

Vicsi László polgármester

Vicsi László

Zsebe Zsolt képviselő

Zsebe Zsolt